



趣味与竞技相伴，健康与运动同行

微山县人民医院“5·12国际护士节”拓展活动圆满落幕

记者 郭纪轩 通讯员 王倩 焦裕如

在鲜花绽放的五月,为丰富“白衣天使”的文化生活,放松和调整身心,加强交流沟通,增强团队凝聚力,日前,微山县人民医院开展了以“展积极进取天使形象、扬英勇无畏抗疫精神”为主题的户外拓展活动。80名“白衣天使”分为八个代表队参加比赛,迎接第111个“5·12国际护士节”到来。

活动开始前,微山县人民

医院党委书记陈万秋首先代表院党委领导班子向全院护理人员致以节日的问候。他指出,护理人员作为医院的半边天,无论是日常护理工作,还是在此次疫情防控工作中,都冲锋在前、抗责在肩,忠诚地履行救死扶伤、服务人民的重要职责。医院的发展建设离不开护理战线的支持,感谢每一位护理人员在平凡岗位上的默默奉献。希望通过此次活



动,大家能享受节日,释放平日工作的疲惫和压力,赛出精神、亮出风采,凝炼出医院护理团队的敬业奉献、顽强拼搏、美丽自信、博爱善良的团结协作精神。

随着微山县政协副主席、疾控中心主任、人民医院院长李运来宣布此次“5·12国际护士节”户外拓展活动正式开始,现场接力赛、接球比赛、跳绳比赛、拔河比赛、踩气球等项目依次开展……

一个个精心筹备的环节

传递着团结友爱,传递着全力拼搏,每位队员心往一处想、力往一处用,团队精神在不知不觉得到了完美的体现。加油声、呐喊声在赛场上此起彼伏、久久回荡,将欢乐的气氛推向了最高点。

此次拓展活动中惊喜、有感动、更有欢乐,营造了健康向上、积极进取的团队氛围。大家热情高涨,全身心投入,团结协作、配合默契,共同享受成功的喜悦和挑战的激情,不仅锻炼了身

体质、缓解了工作压力,更坚定了大家恪守职责、认真工作的决心。活动后,各位“白衣天使”纷纷表示,此次活动让大家在繁忙的工作之余放松了身心,留下了美好的回忆,增进了友谊,加深了队伍的荣誉感和归属感。今后会继续砥砺奋进、积极进取,不负青春、不负韶华,努力践行发扬“燃烧自己,照亮别人”的南丁格尔精神,同心协力筑牢守护群众健康和疫情防控的坚实防线!

祝贺 微山县人民医院113人荣获“全县优秀护士长”“全县优秀护士”“全院优秀护士长”“全院优秀护士”“疫情防控先进个人”称号

看看他们都是谁?

一年来,微山县护理工作者传承发扬南丁格尔的人道主义精神,秉承全心全意为人民服务的宗旨,在平凡的护理岗位上,为保障人民群众身体健康付出了艰辛的劳动。特别是疫情防控工作中,他们冲锋在前、扛责在肩,用自己的行动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时代职业精神。

在“5·12国际护士节”来临之际,为表彰先进,树立典型,褒扬在疫情防控工作中做出积极贡献的优秀护理工作者,进一步激励和引导广大护理人员积极进取,更好地为人民健康服务,经微山县卫生健康局研究决定,对在日常护理和疫情防控工作中表现突出的优秀护理工作者予以表彰。

全县优秀护士长(8名)

韩梅 吴月宾 杨文丽 蒙文
刘伟芳 张帅 孙艳艳 赵晓倩

全县优秀护士(44名)

于刘 廉 宋迎雪 马苏 苏 张培超
鲍建枫 唐 灿 敏 董 超慧
华文文 杨 倩 安 岑 张 超
李晓霞 高 程 张 贺 李 素
马然然 开 侠 王 艳 姚 爽
宋 平 雨 朱 蕾 姜 楠
苗 殷 陈 小 丹 张 宏 睿 张 红
李 云 种 祥 清 张 倩 马 文 婕
王 芬 罗 艳 刘 敏 鲍 娜

微山县人民医院护理工作者在医院党委的领导下,充分弘扬南丁格尔精神,以良好的精神风貌和严谨的工作态度,一手抓疫情防控、一手抓日常护理质量与安全,不断深化优质服务内涵、改进服务理念、加强三基理论与技能的培训学习、提高护理服务水平与能力。在工作中,涌现出一批爱岗敬业、“敢担当、敢作为、能吃苦、讲奉献”的优秀典型人物。为激发护理人员的工作热情,激励全院护士积极进取、勇于奉献,在护士节来临之际,医院评选出一批优秀代表进行表彰鼓励。

全院优秀护士长(6名)

刘运秀 孟现伟 陶红伟 耿志红 刘梅 梁翠萍

全院优秀护士(40名)

姚晓倩	马萍	田艳艳	郭静	刘艳秋
马钱	王海燕	郑艳	王孝会	姜雪红
宋贝贝	官庆庆	李清	王聂	杨青青
沈瑞	董莉	周平	王娟阳	王萌
李新迎	张峰	朱卫平	张阳	宋瑞雪
董迎凯	马丹	卫颖	张亚	元瑶
张漫云	芷	王灿	王蓓	星伟伟
王	彦	魏伟	王蓓	於建芝

全院疫情防控先进个人(15名)

李彤秋	屈磊	王延惠	马玉红	张艳
赵随	刘兴帅	王谷	隋宇	种梦梦
班露薇	魏兰芹	王曼	蒋元博	吴明泽

祝贺以上获奖白衣天使,祝福所有护士节日快乐!